
 

 

 

 

 

 

 

 

Résultats de l'enquête de satisfaction 

2020/2021 
 

Questions fermées 
 

Questionnaire ENSEIGNANTS 
 

 

 

 

 

 

 

 

  



Question 1 : Sur quel site du Conservatoire de Musique et de Danse de la 
Nouvelle-Calédonie enseignez-vous ? 
 

 
 
Question 2 : Comment avez-vous connu le Conservatoire de Musique et de 
Danse de la Nouvelle-Calédonie ? 
 

 

Question 3 : Êtes-vous satisfait des cours individuels, semi-collectifs et 
collectifs ? 
 

 
 
Question 6 : Comment vous sentez-vous dans les locaux du Conservatoire ? 
 
 

 



Question 7 : Etes-vous satisfait de vos salles d'enseignement au sein du 
Conservatoire ? 
 

 
 
Question 9 : Etes-vous satisfait des modalités d'enseignement qui vous sont 
demandées d'appliquer ? 
 

 

Question 11 : Etes-vous satisfait des choix pédagogiques de la direction ? 
 
 

 
 
Question 13 : Pensez-vous que le Conservatoire est à jour des réformes dans 
les différentes disciplines qui y sont enseignées ? 
 

 



Question 15 : Continuez-vous à progresser dans vos pratiques pédagogiques ? 
 
 

 
 
Question 17 : Trouvez-vous que le Conservatoire est un établissement 
accessible à tous ? 
 

 

Question 20 : Avez-vous constaté des problèmes d'accessibilité au 
Conservatoire ? 
 

 
 
Question 21 : Comment noteriez-vous le dynamisme du Conservatoire ? 
 

 
Moyenne : 3,45 / 5 



Question 22 : Etes-vous satisfait de la qualité sonore de l'auditorium ? 
 
 

 
 
Question 23 : Assistez-vous à des représentations organisées dans les locaux 
du Conservatoire 
 

 
 

Question 25 : Si oui, êtes-vous satisfait de l'accueil lors de ces représentations 
? 
 

 
 
Question 26 : Si oui, êtes 
 
 

 



Question 28 : Si oui, êtes-vous satisfait de l'accueil lors de ces représentations 
hors les murs ? 
 

 
 
Question 29 : Le service administratif répond-t-il à vos attentes ? 
 

 
 
 

Question 31 : Etes-vous satisfait de la communication du Conservatoire ? 
 
 

 
 
Question 34 : Etes-vous satisfait de cette année 2020 au Conservatoire ? 
 

 
 



Question 35 : Etes-vous satisfait des solutions à la crise Covid-19 mises en 
place par le Conservatoire lors du confinement ? 
 

 
 
Question 36 : Que pensez-vous de ces idées ? 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


